

蹦床世界杯里乔内站收官

# 山西女将胡译乘夺金

**本报讯(记者 杨尔欣)**4月7日,国际体联蹦床世界杯里乔内站收官,山西运动员胡译乘凭借全场最高的技术分夺得女子网上个人项目金牌,她还与队友张欣欣携手斩获女子双人同步项目银牌。

本次比赛,是中国蹦床队在洛杉矶奥运新周期参加的第一项国际大

赛。在奥运会比赛项目男女网上个人赛中,中国队派出4名男队员和4名女队员满额参赛。

国际体联在洛杉矶奥运新周期调整了蹦床项目的评分规则,将难度分的比重加大,鼓励运动员挑战难度更高、观赏性更强的成套动作,这也对运动员完成难度动作的技术能力提出了

更高要求。

女子网上个人项目总计进行了3轮争夺,胡译乘在资格赛中得到了全场最高的57.500分。进入半决赛后,胡译乘稳定发挥,凭借56.410分排名第三晋级决赛。

最终决战,胡译乘以难度分14.9分、位移分9.5分、高度分15.33分和技

术分17.3分,总分57.030分斩获冠军。其中,胡译乘的技术分比亚军高出1.3分,而这正是她拿到冠军的关键。

男子网上个人项目争夺激烈,中国选手严浪宇以0.99分之差获得银牌。而在非奥运项目女子双人同步决赛中,胡译乘/张欣欣组合得到49.630分获得银牌。



4月1日,桥南社区新时代文明实践站推出的“新疆舞公益课堂”正式开课,吸引辖区众多居民踊跃参与。课堂上,新疆舞爱好者杨润萍从“三步一抬”“移颈”等基础动作开始教起,居民们跟随音乐节奏认真练习,社区活动室内洋溢着欢声笑语。

郭晓华 瑞霞 摄影报道

## 清明档票房以3.78亿元收官

据灯塔专业版数据,2025年清明档票房以3.78亿元(人民币,下同)收官,总人次928.4万,总场次140.3万。

由全球知名游戏IP改编的动作奇幻片《我的世界大电影》档期票房破亿元排名第一,冯小刚执导、赵丽颖主演的剧情犯罪片《向阳·花》档期票房8005万元位列第二,已上映68天的《哪吒之魔童闹海》再度迎来票房小高峰,档期票房约7177万元进入清明档票房前三,沙漠执导、张艺兴主演的剧情片《不说话的爱》排名第四,梁朝伟、段奕宏主演的犯罪

动作片《猎狐·行动》,日本动画《机动战士高达:跨时之战》,黄渤、王一博主演的影片《热烈》(重映)分列五、六、七位。

据灯塔专业版上映日历显示,接下来的五一档已经有8部影片定档,大片云集,题材多样,目前淘票票想看热度最高的是马丽主演的剧情片《饺子皇后》,另外还有喜剧片《苍茫的天涯我的爱》,剧情片《独一无二》,犯罪片《猎金·游戏》和《大风杀》,动画片《开心超人之逆世营救》等。

据中国新闻网 高凯

## 马布里官宣成为中国女婿

4月7日,48岁前NBA球员、CBA外援马布里在社交平台发布视频称,已与参加过《中国好声音》的歌手汪妤凌在美国费城领证结婚。

视频中,马布里称自己成了中国女婿、武汉女婿。随后,汪妤凌转发这一视频,并配以爱心表情。

公开资料显示,斯蒂芬·马布里,1977年2月20日出生于美国纽约州纽约市布鲁克林区科尼岛,前美国职业篮球运动员,司职控球后

卫,效力NBA时期绰号“独狼”。

汪妤凌,1984年出生于湖北武汉,中国女歌手、音乐人、演员及造型师。汪妤凌曾留学英国,毕业于伦敦时装学院,主修时尚专业。2012年,她参加《中国好声音》获那英组第二名而进入公众视野,此后发行多张专辑。据其微博显示,目前汪妤凌为C.I.M崇天籁签约艺人。

据红星新闻 蔡晓仪

